**希鲁晚私** 2013.5.30 星期四

编辑:刘莉 组版:皇甫海丽

银行业维权热线: 0530-6330010

# 维护金融稳定 共建和谐社会

农行菏泽分行集中开展防范打击非法集资宣传教育活动

日前,按照人行菏泽市中市 立支行"认真开展防范和力争 非法集资宣传教育活动,力争 从源头上有效遏制非法集资 件的发生,保障全市经济或财 秩序稳定,保障人民群众财产 安全,促进社会和谐"的工作要求,农行菏泽分行积极行动,迅 速部署全行防范和打击非法集 资宣传教育活动。

为确保活动成效,该行印制

了专用宣传资料,详细列明了非法集资的主要特征、表现形式和社会危害,同时通过各营业网点 LED显示屏滚动播出"远离非法集资,避免财产损失"、"远离非法集资,并创美好生活"等防范和打击非法集资的宣传教育标语口号。集中活动当日,该行抽调人员组成宣传工作小组,在营业网点前摆放专用宣传台。宣传人员身披绶带向来往行人分发

宣传资料,回答有关咨询,宣传从事非法集资活动会受到的法律处罚、参与非法集资形成的风险及损失不受法律保护将由本人承担等,增强广大群众非法集资的识别能力和防范意识,引导社会公众自觉远离和抵制非法集资行为,得到了大家的广泛好评和认可。

本次集中活动当日,该行除 各网点利用LED显示屏滚动播出 防范和打击非法集资宣传教育标语口号15条,制作摆放宣传展板12块,设立宣传服务咨询点12个,印制宣传折页2000份,发放宣传资料1000余份,宣传活动达到了预期效果。

通讯员 王付忠



## 羽毛球比赛绽风姿

5月24日, 菏泽市银行业"花乡水邑杯"羽毛球比赛举行,活动旨在活跃职工文化生活, 展现菏泽市银行业员工队伍风采,增强凝聚力,提高银行业各单位社会形象。

本次比赛得到了全市银行业系统羽毛球爱好者的积极响应,共有11个代表队、近百名运动员参赛。经过激烈角逐,菏泽农信社、农行菏泽分行、建行菏泽分行、工行菏泽分行等4个代表队分别取得团体前4名,交通银行菏泽分行及莱商银行菏泽分行分别获得"优秀组织"奖和"道德风尚"奖。 通讯员 赵静华 王庆辉



### 倾听员工心声 促进企业和谐

工行菏泽分行积极开展干部与员工谈心活动

工商银行菏泽分行结合业务 发展及当前思想政治工作面临的 新形势、新任务,建立"各级领导 干部与员工谈心制度",通过加强 与员工的沟通交流,倾听员工心 声,建立管理人员与员工的良好 沟通机制,进一步密切党群、干群 关系,交流感情,沟通思想,增进 了解,形成上下一心、团结奋进的 良好氛围。

该行明确谈心的范围,要求 分行行级领导,支行行级干部及 支行部室(网点)主任,都要与辖属员工开展谈心工作。完善谈心制度,分层次与员工交流,做到网点主任随时谈,分管行长靠上谈,支行行长重点谈。在谈心中,要以心交心,以诚相待,敞开思想,推心置腹,通过真挚的交流解决思想问题,着力解决员工不理解,不满意等问题,真正为员工办实事、解难题。在谈心中,注意加强理想信念、形势任务、合规经营、职业道德及工行核心价值观教育,引

导和鼓励员工提高思想觉悟,始终保持自尊自信、理性平和、积极向上的心态,力求人与社会、人与单位、员工之间的和谐及员工内心的自我和谐。围绕员工所思、所想、所愿,倾听诉求,了解思想,把握脉搏;针对发展中遇到的各种矛盾和问题,帮助分析原因,加强疏导,理顺情绪,缓释压力。

为促进谈心制度的有效落 实,该行要求每位领导干部个人 都要建立谈心记录本,注明谈心 的时间、地点、谈话对象以及简要 谈话内容等情况。分行、各支行每 月固定员工接待日,由分、支行领 导及相关部门负责人接待来访员 工,让员工敞开心扉,听取意见建 议,并由分行办公室、监察室、工 会等部门抓好督查督办,真正将 实事办好、好事办实。

<sup>小头。</sup> **通讯员 李鲁民** 



### 交通银行太平洋儿童借记卡一

### 从小培养孩子的财富管理梦想

#### 交通銀行 BANK OF COMMUNICATIONS 菏泽分行

理财只是大人的事?不!"六一"儿童节来临之际,替您的孩子办理一张属于他(她)自己的交通银行儿童卡就是一个很好的开始。

专家认为:理财教育越早越好, 尽早让孩子形成完善的理财观,才 能成就更好的未来。理财教育如何 进行?交通银行太平洋儿童借记卡 的出现让儿童理财变得简单。

交通银行太平洋儿童借记卡 是交行专为16岁以下少年儿童设 计、开发并由少年儿童使用的专 属卡,是以借记卡的各项功能为 基础,针对少年儿童的需求进行 服务与功能整合的全新产品。

相对于传统的银行卡而言, 交行太平洋儿童借记卡具有以下 特点:

一是便捷好用更安心。IC卡与磁条卡完美结合,有效提升卡片的安全性,持卡人信息不易被盗用,支持小额支付功能,儿童可



邓兴宇 摄

自主完成快速消费。

二是智能管理更灵活。可开立多币种活期、定期储蓄存款账户,通过自动转账、超限额转存等自动理财业务功能,灵活调度卡内资金。

**邓兴于** ]

三是轻松缴费更省心。通过 办理各项自动缴费业务,解决孩 子学费、保费等各种缴付问题。

四是增值服务更丰富。突破以往儿童无法办理理财业务的限制,开通了货币基金、国债、教育

储蓄等稳健投资渠道,尽早培养儿童的理财观念。

五是实时掌控更放心。儿童 账户家长掌控,家长可设置儿童 卡的单笔,每日累计消费或取现 限额,培养孩子的理性消费意识, 还可通过即时小秘书短信服务随 时了解孩子的账户动态。

六是外形设计更独特。在外形设计上,儿童卡独有的卡通造型和小帅哥、小美女两款卡面更贴近儿童的喜好,让孩子成为小朋友中的绝对焦点。

朋友中的绝对焦点。 与其为孩子准备财富,不如为孩子培养财商。交通银行太平洋儿童借记卡是一座桥梁,引领孩子成为投资理财的"明日之星"。有意办理此项小朋友监护长人民需携带身份证和小朋友监护关系证,至交通银行各营业网从张美女证,至交通银行各营业网从张明支加,至交通银行各营业网从张明方期方上的理财卡。另外,2013年12月31日前开办儿童卡的客户,可享受免工本费和首年年费的优惠政策。 建行菏泽分行:

#### 激发工作激情 发现身边榜样

C05

为进一步树立建设银行核心价值理念,营造员工学典型,比贡献的良好氛围,弘扬建行正能量,近日,建行菏泽分行在全辖组织开展了"员工身边故事"宣传教育活动。

该活动以突出在平凡工 作岗位上做出不平凡业绩为 主题,通过员工讲故事的形 式,挖掘和发现一线员工身边 的典型故事和感人事迹,集中 展示基层一线员工工作生活 情况及精神风貌。激发员工工 作热情和内在活力,形成"故 事大家讲,人物大家荐,感动 大家评,体会大家谈,事迹大 家学"的良好局面,营造学身 边典型、做优秀员工的浓厚氛 围,教育和引导员工自觉践行 建行核心价值理念,以积极、 向上的姿态全力投入金融服 务工作。

诵讯员 张庆颖



曹县联社:

### "四权"抵押轻松贷 惠民融资促发展

随着城镇化建设的快速 发展,信用社作为农村经济发 展的主力军,相继出台多种政 策来加大农村资金的投入力

为了更好的服务当地百姓,今年以来,菏泽办事处,曹 县联社审时度势,相继出台了《集体土地门面房及厂房抵押贷款管理办法》、《土地承包经营权抵押贷款管理办法》、《水面承包经营权抵押贷款管理办法》、《林权质押贷款管理办法》四种"惠民融资办法",主要针对的是辖域内农户、乡镇中小型企业、农村专业合作社及社员需求的用于正常生产经营的贷款,以多元化融资渠道深入农村经济中去。

以上四种"惠民融资办法"充分发挥了农村的独特资源,使得农民所拥有的土地承包经营权、水面承包经营权、林权、商住房屋等这些不动产资源转化为有效抵押物,实现其经济价值,满足农村经济发展的需要,缓解农村老百姓贷款难、难贷款的现状,促进农村金融服务多元化经济发展。

该联社积极与当地政府 结合,在了解青古集镇潘庄村 基本情况,提出对潘庄村村民 办理土地经营承包权抵押贷 款,共计办理贷款16.8万元, 成功突破了农村土地不能作 为抵押物的瓶颈制约,为在农 村经济发展过程中资金不足 问题的解决提供了有效途径, 有力地推进了农业产业化和 农村金融业的发展,提高了信 用社外部形象,同时开创了全 市农村信用社土地经营权抵 押贷款零突破,打开了业务创 新的新局面,从而拉开了曹县 开办乡镇"四权"抵押贷款的 序幕。截止目前,该联社共计 办理林权质押贷款4笔,金额 600万元;房屋准抵押贷款35 笔,金额3071万元;水面抵押 贷款2笔,金额20万元

(能器琴 干旭)